

简明新闻

●国家网信办:中央重点新闻网站率先处置违规账号7000余个

●中国工程院院士、中国气象局局长、气候变化特别顾问丁一江18日介绍,今年赤道中东太平洋可能发生较强的厄尔尼诺现象。就我国而言,可能造成夏季风减弱,雨带偏南,形成北旱南涝现象

●江西省政协副主席许爱民因严重违纪被免职

●西藏成为中国农户贷款覆盖最广地区

●香港特区政府食物环境卫生署小贩管理主任胡广森,3月15日下午在中环德辅道中执勤

期间,被一名涉嫌无证摆摊的南亚裔男子推倒,头部受重伤昏迷,后送医治疗,18日不幸离世。特区政府长官梁振英18日对胡广森的去逝深感悲痛

●今年4月是第27个全国爱国卫生月,今年的主题为“全民参与爱国卫生 共建共享健康中国”

●广西南宁一小区5名外籍男子疑似煤气中毒死亡

●中国联通计划从现在开始至2016年内实现全国范围内宽带全光化,城镇平均带宽提升至20兆,农村地区达到4兆。此举意味着我国宽带整体网速将再上一个新台阶 (均据新华社)

李克强主持召开国务院常务会议

明确《政府工作报告》责任分工 确保完成经济社会发展主要任务

新华社北京3月18日电 国务院总理李克强3月18日主持召开国务院常务会议,明确《政府工作报告》的部门责任和分工,确保完成全年经济社会发展主要目标任务;部署推进农业可持续发展,加快农业现代化;确定改进口岸工作政策措施,促进扩大开放和外贸稳定发展。

会议指出,已经全国人大批准的《政府工作报告》是政府对全国人民承诺的“责任书”。面对错综复杂的国内外经济形势,各部门、各单位要按照《政府工作报告》部署,尽职尽责、勤政有为。会议确定了今年政府工作12个方面62项重点任务和责任单位。会议强调,一要确保经济运行在合理区间。抓紧实施积极财政政策,帮助企业解决融资难题,稳定和扩大就业。跟踪分析经济运行新

情况,做好政策储备和应对预案,加大定向调控力度,及时预调微调,保持经济平稳增长。二要加快培育“双引擎”。把简政放权、财税金融、投融资等改革推向纵深,更好激发市场活力和潜力。推出减少审批、降低门槛、减税降费等新举措,为大众创业、万众创新清障搭台。扩大公共产品和服务供给,抓紧中西部铁路、重大水利、棚户区和危房改造等重点项目,围绕改善民生补短板,推动装备走出去和国际产能合作,增添发展新动能。三要增强责任感和紧迫感,把各项工作抓细抓实、一抓到底。加强督察、考核和问责,确保兑现政府对人民的承诺。

会议认为,三农工作是政府工作重中之重,必须保持抓农业劲头不松、投入不减、深化改革步伐不停,着力转变发展方式,走新型农业现代化道路,确保国家粮

食安全,促进农民增收。会议通过《全国农业可持续发展规划》,确定:一是优化农业生产布局,严格保护耕地,稳定粮食播种面积,采取深耕深松等方式提升耕地质量,到2020年建成集中连片旱涝保收的8亿亩高标准农田。二是向体制机制改革要潜力,在稳定家庭经营的基础上,推进多种形式的适度规模经营,提高劳动生产率和产出水平。三是实施水土资源保护、农业农村环境治理等重大工程,促进节约高效用水,防治农田和养殖污染,加强森林、草原、湿地、河湖等保护,发展生态循环农业。

会议认为,保持外贸稳定发展,对稳增长、调结构,提升国家竞争力至关重要。必须加强和改进口岸工作,营造便利高效、公正透明的通关环境。会议确定,一要在现有基础上再取消和下放一批涉及口岸通关

及进出口环节的审批事项,全部取消相关非行政许可审批,不得违法设定或变相设定审批。对必要的审批要简化程序、明确标准,承诺办结时限。二要改进通关服务,提高非侵入、非干扰式查验比例,加强口岸执法政务公开,坚决取缔进出口环节违规设立的行政事业性收费,进一步规范经营服务性收费,推进通关无纸化,为企业减轻负担、提供便利。三要创新大通关协作机制,加快跨区域、跨部门大通关建设,推进全国一体化通关,由“串联执法”转为“并联执法”,积极推进国际贸易“单一窗口”。四要优化口岸布局,支持跨境电子商务综合试验区建设,建立和完善通关管理和质量安全监管系统,为创业创新营造更为宽松便捷的环境,助力中国经济保持中高速增长,迈向中高端水平。

会议还研究了其他事项。

扩大小微企业所得税优惠 相关政策明确

据新华社北京3月18日电 记者18日从财政部获悉,财政部、国家税务总局近日下发通知称,经国务院批准,明确扩大小型微利企业所得税优惠相关政策。

通知明确,自2015年1月1日至2017年12月31日,对年应纳税所得额低于20万元(含20万元)的小型微利企业,其所得减按50%计入应纳税所得额,按20%的税率缴纳企业所得税。

通知称,所称小型微利企业,是指符合企业所得税法及其实施条例规定的小型微利企业。

企业所得税法及其实施条例规定,小型微利企业,是指从事国

家非限制和禁止行业,并符合下列条件的企业:

——工业企业,年度应纳税所得额不超过30万元,从业人数不超过100人,资产总额不超过3000万元;

——其他企业,年度应纳税所得额不超过30万元,从业人数不超过80人,资产总额不超过1000万元。

通知还称,企业所得税法实施条例中所称从业人数,包括与企业建立劳动关系的职工人数和企业接受的劳务派遣用工人数。从业人数和资产总额指标,应按企业全年的季度平均值确定。

2月份70个大中城市房价66个环比下降



这是河北省石家庄市一处在建商品房住宅小区(3月16日摄)。

3月18日,国家统计局公布2月份我国70个大中城市住宅销售价格变动情况。数据显示,全国70个大中城市新建商品住宅(不含保障性住房)价格环比下降的城市有66个,上涨的城市有2个,持平的城市有2个。

据新华社北京3月18日电 (记者陈炜伟 王希)国家统计局18日发布的2月份70个大中城市住宅销售价格变动情况显示,2月份房价多数环比下降,与上月相比,新建商品住宅和二手住宅价格下降的城市分别有66个和61个。

国家统计局城市司高级统计师刘建伟说,环比房价因春节因素降幅略有扩大。由于春节成交较为清淡,2月份70个

大中城市新建商品住宅价格环比下降的城市有66个,比上月增加2个,上涨的城市有2个,持平的城市有2个。初步测算,70个城市新建商品住宅价格环比综合平均降幅比上月扩大0.1个百分点。

刘建伟介绍,2月份适逢春节假期,房地产进入销售淡季。从成交量看,70个大中城市新建商品住宅2月份销量比上月减少近10万套。值得注意的是,尽管一、二线

城市2月份新建商品住宅成交量回落较多,但部分三线城市在春节期间迎来了返乡置业潮,成交量回落较少,个别城市成交量甚至有所放大。从近几年的季节变化规律看,3月份总体销量将会比2月份明显回升。

从同比看,受去年同期基数较高影响,房价同比继续下降。70个大中城市中,新建商品住宅价格1个城市持平,其余下降;二手住宅价格1个城市上涨,其余下降。

教育部印发规定明确 高考成绩、评卷信息 保存期为3年

据新华社北京3月18日电 教育部近日印发《2015年普通高等学校招生全国统一考试考务工作规定》,其中明确,扫描后的答卷保存期为考试成绩发布后6个月。答卷扫描图像、评卷信息(含评卷过程数据)、考生成绩等保存期为考试成绩发布后3年。

对专职考务工作人员,规定强调,如有直系亲属或者利害关系人参加当次全国统考的,应回避接触考试的试题、答案及评分参考、答卷等涉密材料;兼职人员如有直系亲属或者利害关系人参加当次全国统考的,不得参加考务工作。

香港警方拘捕69名 “反水货客”示威者

据新华社香港3月18日电 针对近期的所谓“反水货客”示威活动,香港警方已拘捕69人,并将继续调查事件并依法追责。香港特区政府保安局局长黎栋国18日表示,不会容忍任何扰乱社会秩序及违法的行为。

自今年2月份起,有团体多个周末在全港不同地区发起所谓“反水货客”示威活动。部分示威者在街头、商场及店铺内以粗言秽语甚至暴力辱骂及滋扰他人,甚至向他们施袭,使幼童受惊,也有路人受伤。有示威人士更搬动围栏,阻止巴士正常运作。

黎栋国18日在特区立法会回答议员提问时表示,此等行为严重破坏社会秩序,滥用表达意见的自由,超越法律容许的底线。特区政府及社会各界对示威人士不理性、目无法纪及暴力的行为,都予以最强烈的谴责。

黎栋国表示,在一连串事件中,截至3月15日,警方共拘捕69人,他们涉嫌在公众地方行为不检、非法集会、在公众地方打架及藏有攻击性武器等,同时有19名警务人员在事件中受伤。



一诺千金 “爆米花老人”义养房东脑瘫遗子15年

3月17日,程相前(右)带着宋文山在浮山县城里爆米花。

今年63岁的程相前是河南省滑县人,16年前,程相前到山西浮山县城补锅谋生,结识了房东刘洪友和他的残疾儿子宋文山。宋文山患有先天性脑瘫,母亲早逝,与父亲相依为命。程相前和同为河南老乡的刘洪友逐渐熟悉并成为好友,也经常帮忙照顾宋文山。2000年,刘洪友突发心脏病,弥留之际,把宋文山托付给了程相前。从此,程相前再也没有离开过宋文山,一直悉心照料着他的生活起居,至今已有15年。

随着时代的发展,程相前的补锅营生难以以为继,为了照顾宋

文山,他无法外出打工,只好以收破烂、打零工为生。后来,他又买来一个二手爆米花机,带着宋文山走街串巷爆米花。因为宋文山身体重度残疾,无法自理,程相前几乎把所有的心血都倾注在和自已毫无血缘关系的孩子身上,做饭喂饭,穿衣洗澡,每天晚上至少起床4次,为宋文山翻身,5000多个日日夜夜,每天如此。

“文山他爸信任我,把孩子托付给我,我就不能撒手不管,不然就对不住自己的良心。这孩子虽然身体有残疾,不能活动,但他聪明善良,和他在一起,我也很开心。”不善言谈的老程这样说。

新华社记者 燕雁 摄

需要品牌推广吗? 实惠就在你身边……

广告投放热线
18937501333 0375-7391333

户外多媒体阅报栏

精准投放 特色定制

房地产类 教育类 汽车类 通信类 商业类 金融类 医疗美容类 展会服务类

我们的合作伙伴: 恒大集团 环球雅思 中信银行 佳田新天地 义乌国际商贸城 点通传奇学校 名师在线 农业银行 平顶山旭龙别克4S店 平顶山威泰专营店 中国联通 广发银行 亿嘉茶城 宝丰酒 平顶山医美整形 平顶山现代妇产医院……